

# 新三板扩容倒计时 合肥企业冲刺新三板“头班车”

星报讯(记者 周平) 在整体经济环境低迷的背景下,新三板扩容或许成为部分中小科技型企业一根救命稻草。记者日前获悉,目前新三板试点扩容方案及配套政策的框架已经制定完毕,经过国务院审议后,将正式公布。根据先征求意见,再正式发布的时间来推算,扩容时间可能在今年年底。

事实上,有关“新三板”扩容的事宜从去年起就已经开始见诸报端。市场曾流传,首批试点园区可能在15-20家。其中,包括合肥在内的多家高新区都在积极准备对接“新三板”市场。这些地区的高新区都在积极为成为首批试点园区造势。合肥高新区目前有30家企业有望冲击“头班车”,其中安联科技和六方深冷股份2家公司,已在中国证券业协会通过预备案。

“新三板是继创业板开闸后,又一次非常值得期待的资本盛宴。”国元证券一资深经济师表示,所谓“新三板”是指证券公司代办股份转让系统,也就是国家高新区非上市公司股份公开转让的场所,挂牌企业必须在国家高新区区内,而且以高新技术企业为主,涵盖电子信息、生物制药、新能源环保、新材料、文化传媒等新兴行业。2006年,“新三板”首先在中关村科技园区开展试点。

事实上,合肥市高新区企业早已着手准备。合肥高新区现有入区企业3000多家,其中具备新三板申报条件的企业160余家。计划首批挂牌企业30余家,其中安联科技和六方深冷股份2家公司,已在中国证券业协会通过预备案。12家企业已与券商签订协议,20余家企业正在与券商积极洽谈。

## 8月合肥工业产值逼近500亿元

星报讯(星级记者 宛月琴) 来自合肥市经信委的最新数据显示,8月份合肥市完成规模以上工业总产值495.5亿元,同比净增168.4亿元,逼近500亿元大关。

记者还了解到,合肥汽车、家电、装备制造、平板显示、新能源、食品及农副产品加工六大千亿产业,1-8月份累计完成投资528.9亿元,同比增长53.6%,占工业投资的比重为56.8%,增速高于工业投资13.5个百分点。

### 外埠信息

## 银监会:房屋70年产权制约“以房养老”

28日,全国政协举办“大力发展我国养老事业”提案办理会,国家发改委、民政部等12个相关部门负责人到会,向委员汇报养老工作进展。

早在2007年两会上,全国政协委员郑斯林就曾提出“以房养老”观点,也就是住房反向抵押贷款的养老融资方式,老人将自有房屋抵押给金融机构,之后按月从金融机构领“工资”。老人离世后,房屋归放款的金融机构所有。今年全国两会,贺强等全国政协委员提交了“以房养

老”方面的提案。昨日,“以房养老”提案的办理部门银监会相关负责人到场,他表示,不少国家都采取了“以房养老”措施,应对人口老龄化。银监会就此也展开了专项调研。但由于我国现有的制度——房屋产权70年,“以房养老”难以推行,“而且,如果是房价上行期,‘以房养老’问题不大,可如果遇到房价下行期,有可能遇到其他问题”。

据《新京报》

## 《财富》发布“2011最受赞赏的中国公司”榜单

昨日上午财富中文网公布了《2011最受赞赏的中国公司》榜单。其中,互联网行业在50强中占据9席,雄居行业榜首。前三甲依然是阿里巴巴、海尔、百度。另一家快速上升的企业是三一重工,它以服务驱动增长,并且加速海外市场的拓展。

而中国传统的制造业也都表现不错。海尔、新希

望、苏宁等企业均在发展中有所创新。而据财富中文网介绍,此次评选主要有产品和服务的地位、长期投资的价值、工资资产的合理利用、创新能力、管理质量、财务稳健程度、吸引和保留人才的能力、社会责任、全球化经营的有效性这九个方面。

财富

### 财经微博

#### 鲁政委



兴业银行首席经济学家

德国人也认为,买房也可保值,但他们期待的房价正常涨幅是每年1%。同时,其政策保护租客:房东不得随意提高租金;只要按时付租金,房东就不得解除租约赶走房客。所以,德国租房的较多。

#### 许小年



中欧国际工商学院经济学与金融学教授

市场垄断并不可怕,它是创新的必要条件,超额利润使企业有可能在研发上大量投入。另一方面,垄断利润吸引竞争对手进入,市场垄断因此是自我破坏的。在苹果和亚马逊的垄断竞争中,消费者受益最大。可怕的是政府垄断,国企不必竞争,不必创新也可获得超额利润,消费者则长期承受高价和寻租之苦。

#### 巴曙松



国务院发展研究中心金融研究所副所长

从目前各省市公布的保障房覆盖看,仍主要针对户籍人口。然而城乡二元分割户籍制度格局决定了城镇范围内、应享受统一基本住房保障的居民并不都拥有城市户籍。城市化决定了非户籍人口同样是城市经济发展的人力资源。基本住房保障同样也应将这部分非户籍常住人口纳入到保障房范围。



鑫雅厨柜走过了风风雨雨11载,如今,鑫雅厨柜已成为橱柜年销量10万套,产品涉及电器、移门、衣柜、人造石等多个产业、拥有各类员工近千人的大型集团公司。

为了适应快速发展的需要,明年初,100000平米现代化大型厂房将在合肥长丰拔地而起,与之同时从欧洲文化艺术中心意大利引进的顶级厨房品牌—MK,也将闪亮登场。届时公司将在橱柜市场奉行双品牌战略,鑫雅厨柜主打中低

## 鑫雅厨柜国庆献礼

——畅享7重放“价”日

端市场, MK 主打中高端市场,可谓花开两朵,竞相绽放。

国庆黄金周来临之际,鑫雅厨柜精心筹备了7重好礼:定金升值,500元可当1000元使用,甩掉通胀;免费升级配

置,打造静音厨房,畅享烹饪乐趣;送水槽、送灶台、送烟机;还可以参与订单抽奖活动,最高奖为豪华抽油烟机;另外,还有七款超高性价比厨房套餐同时推出,为祖国华诞献礼,圆您家居梦想。

温馨提示:鑫雅厨柜所有柜体板及封边压条均有LOGO,请广大消费者仔细辨别,谨防上当,全国免费服务热线400-887-0805随时接受防伪查询及投诉。



全心全意小天鹅

选滚筒洗衣机,就看洗净比

1.25 超高洗净比  
小天鹅用数据说话



PK

小天鹅滚筒洗衣机  
洗净比  
1.25

某国产品牌滚筒洗衣机  
洗净比

1.17

国家一级能效滚筒洗衣机  
洗净比

1.03

\*注:数据来源于国家检测报告,以产品TD70-1402LPDA(L)为例。

#### 不是滚筒洗不净,要看洗净比

洗衣机最基本功能是洗净衣物,洗净比低的洗衣机无权谈洁净!

#### 什么是洗净比?

洗净比是滚筒洗衣机的关键技术指标,表示衣服被洗干净的程度。洗净比越高,洗衣洗得越干净!

#### 高洗净比意味着什么?

- 1: 去污更彻底
- 2: 漂洗更充分
- 3: 脱水更高效